お取引先様各位

株式会社 アルタ

〒503-0801 岐阜県大垣市和合新町 1-34-2 TEL:0584-74-3311/FAX: 0584-74-5090

ゴールデンウィーク期間中休業のお知らせ

拝啓 貴社益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、誠に勝手ながらゴールデンウィーク中の休業期間を下記の通りとさせて頂きます。 ご繁忙の折柄、何かとご迷惑をお掛けすることと存じますが、何卒ご了承下さいますようお願い 申し上げます。

敬具

ゴールデンウィーク休業期間

<u>2024年5月3日(金)~2024年5月6日(月)</u>

ご注文日	午前中ご注文分の出荷日	月/日	営業	出荷
4/25 午前	4/26, 4/30	4/25	0	0
4/25 午後以降	GW 明け 5/7 以降順次	4/26	\circ	\circ
4/30 (火)	GW 明け 5/7 以降順次	4/30	0	×
5/1, 2 (水、木)	5/8以降	5/1~2	0	×
5/3以降	5/9 以降	5/3~6	×	×

- %▲・・・4/30、5/1、2は運送会社が休日体制となります。
- ※1 4/25 午前の受注分までは GW 前出荷となりますが 25 日午後から 30 日受注分は全て GW 明けの出荷となりますのでご了承ください。
- $\frac{1}{2}$ 3/7 からは通常営業となります。 (4/29) は祝日につき休業となります)
- ※3 上記に記載の無い日付に関しましては通常出荷(下記記載の通り)となります。 午前中受注分を翌営業日出荷(GW前の最終受注は4/25午前中)
- ※4 休日前後は出荷が煩雑となり、やむなく遅延・遅配が発生する可能性がございます。誠に 恐れ入りますが、余裕を持ったご発注をいただきますようお願い申し上げます。

■東京営業所:東京都中央区八重洲 2-1-1 YANMAR TOKYO 12 階

TEL:03-6664-9139 FAX: 0584-74-5090 (本社 FAX 番号)

■大阪営業所: 大阪府大阪市淀川区宮原 1-19-23 ステュディオ新御堂 219 号室

TEL: (06)6394-9102 FAX: (06)6394-9103